
”BARNET`S BESTE”                                                                                                                      «Det beste ei hand kan holde i er ei anna hand”.
Dette er vårt slagord og motto. Vi jobber for et trygt og godt barnehagemiljø – der alle bli sett og akseptert akkurat slik de er. Alle skal føle seg verdifulle – og utvikle god selvtillit og et positivt selvbilde! Vi skal til enhver tid å ha en kompetent og stabil personalgruppe, med ulik alder, styrker og egenskaper. Vi har verdens viktigste jobb, og jobber med fremtidens ledere!
Vi setter pris på naturen, utetid er en viktig del av hverdagen vår. Vi jobber daglig for at barna får mye fysisk aktivitet, bevegelse- og mestringsglede. I nærområdet har vi flotte turområder, gapahuk og bålplasser som benyttes ofte!
Barnehagen ønsker å bidra til at barna føler trygghet, likeverd, glede og humor! Dette er en god ballast som vil gjøre de sterke og stolte - barn som gleder seg over hver dag – og til resten av livet – og som vet at de har noe å bidra med!
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